2015年3月28日 星期六

陈坚水彩精品飨家乡观众

200余幅画作将于29日在省美术馆展出

本报讯(记者 师文静)

由中国美术家协会、山东省 文化厅主办,中国美协水彩画 艺委会、山东美术馆承办的 "质朴的精神——陈坚纸上作 品展"将于3月29日在山东美 术馆开幕。展览将展出陈坚以 胶东半岛风景和帕米尔高原 塔吉克民族人物为主要题材 创作的水彩作品200余幅,展 现了他作为当代中国水彩画 最有影响力画家的最新艺术

陈坚是从山东走出去的 优秀艺术家,是当代中国水彩 画艺术的领军人物和代表画 家之一,现任中国美协水彩: 粉画艺委会副主任兼秘书长, 《当代中国水彩》执行主编等 职。1959年,陈坚出生于青岛 一个工程师家庭,青年时代 曾在北海船厂工作。他从小 爱好绘画,涉猎素描、水彩、 水粉、油画等许多画种,20世 纪90年代中期在全国美术展 上崭露头角。1997年至21世 纪初在中央美术学院深造 后,更加全面地掌握了水彩 画技法。他的水彩画多以家 乡山东青岛和爱人的家乡新

疆帕米尔高原为表现题材,描 绘胶东半岛的风景和塔吉克 族人的生活场景。

陈坚的作品先后多次入 选国内重大展览并获奖,如 《红红的红领巾》入选第四届 全国水彩、粉画展览;《秋天的 记忆》入选第九届全国美术作 品展;《马背上的塔吉克人》荣 获中国首届水彩人物画展优 秀奖;《稻草人》入选第五届全 国水彩、粉画展;《塔吉克女 人》人选第六届全国水彩、粉 画展;《走进西域》荣获第七届 全国水彩、粉画展览银奖;《威

升级再造,这已成为业界的共识。

尼斯》入选北京水彩画邀请 展,并被中国美术馆收藏;《塔 吉克女人——拾麦穗》参加第 八届全国水彩、粉画展;《可爱 的塔吉克老人》参加第九届全 国水彩、粉画作品展等等,在 业界享有盛誉。2012年,陈坚 在巴黎中国文化中心举办了 《质朴的精神——陈坚纸上作 品展》,深受国际友人好评。他 还曾卦韩国、日本、埃及等地 举办展览。作品分别被中国美 术馆、中央美院美术馆、亚洲 水彩博物馆等艺术机构及国 内外藏家收藏。

幕后英雄"以身试戏"

"跑男"实战无负担



本报讯(记者 邱祎) 第二季 《奔跑吧兄弟》将于4月17日播出,目 前"跑男"们正在加班加点录制节 目。为了保护明星的安全,节目组工 作人员亲自上阵,确认各类游戏任 务没有问题后才让明星实拍,贴心

记者了解到,这几天录制的节 目中有一个叫"吹蜡烛"游戏,跑男 和嘉宾分成两队,任务是轮流穿着 风衣扑到垫子上,利用风衣带起的 气流把面前的一排蜡烛扑灭。比赛 开始后,与嘉宾们致力于和蜡烛 搏斗不同,跑男们的焦点在互相 拆台上。郑恺准备上场,跑男兄弟 便调侃他应该利用"屁功"的强劲 气流灭蜡烛。按规则,需要在垫子 外面起跳,王祖蓝的脚踩到了垫 子被判违规,一群队友立刻冲上 来为他辩护,说的话差点让王祖 蓝背过气去:"裁判,你要理解一 个腿短的人也有起飞的梦想。"现 场还有有趣的一幕是,开场时队员 们的兴趣明显不在蜡烛而在风衣 上,他们轮流穿着风衣耍帅,摆出各

种造型抢镜。

据悉,新一季节目中游戏全面 升级,粉丝们翘首期盼的同时又不 免担心,高难度的游戏会不会给明 星们造成伤害?浙江卫视工作人 员介绍,对这个问题节目组比谁 都上心。两季"跑男"中的每一个 游戏都先由工作人员亲自上阵测 试,确认没有问题后才会放到节 目中让明星实拍。这些工作人员 测试的镜头被剪辑成了一期节 目,名叫"《奔跑吧兄弟》零期",这 几天会放到网上,让大家看看这些 幕后英雄是怎么"以身试戏"的。

《天使的城》演的姐

马苏化身"女汉子"

本报讯(见习记者 刘雨涵) 由马苏主演的都市情感剧《天使的 城》将于28日登陆江苏和浙江卫视, 马苏此次挑战全新形象,她戏称自 己在剧中饰演的姐陈爽为"爽爷": "她是个正能量的女汉子

在《天使的城》中,马苏饰演耿 直乐天的女出租车司机陈爽,典型 直不想 ·枚。剧中,陈爽 的女汉寸 要孩子,却意外地"天使降临"。每在 理想与现实的冲突中感到纠结迷茫 时,陈爽都会用积极幽默的"女汉 子"方式来化解。陈爽爽朗直率的性 格与现实生活中的马苏颇为相近, 但为了活灵活现地演绎草根的姐形 象,马苏还是在开拍前专门体验了 一把出租车司机的生活。她不仅与 出租车司机们闲聊,了解他们生活 中的烦恼,甚至连司机们说话的口 气及油价的涨幅都成了她特别关心 的事情。正因为马苏的体验生活,才 成就了《天使的城》中最真实的的姐

陈爽。 此次马苏出演的的姐形象和她 之前所塑造的角色有很大的不同, 除了性格更加丰富饱满外,经历也 更加纠结和坎坷,对此,马苏表示: "选择演员这个职业,就不应该排斥 角色,我不是一味地用角色去讨好 观众,而是想真正地打动观众,让观 众觉得我演的就是他们身边的人, 让观众有共鸣。

论坛传递业内新趋势:

付费观看将主导多屏时代





付费点播 影企不是互联网打工者

乐视将造手机,华策影 视则借道小米手机进军移 动互联网市场,其开发的 "华剧场"将在小米盒子、移 动设备、互联网电视等终端 全面上线,内容包括拥有 版权的经典剧库、电影、纪 录片及综艺节目,比如大 热电影《重返20岁》《小时 代3》等,甚至不排除提供 首播影视内容的可能,这 在国内尚属首次。"华剧场" 的盈利模式之一,就是拓展

用手机看电影,不觉得 一种浪费流量的"有钱任 性"行为吗?爱奇艺CEO龚 宇认为,虽然目前很多内容

创作者都还认为,用户通过 移动终端看的肯定是短视 频,但数据证明,根本不是 这么回事,通过移动终端观 看大电影的人非常多,观众 付费观看的习惯已经形成。

著名导演王晶与爱奇 艺合作的6部电影都将以 "会员收费"实现网络、院线 同步上映。王晶表示,他很 早就想与互联网合作播放 影片,但之前"付费观看 的概念还未被认可,"现在 观众已慢慢接受付费模 式,影视作品牵手互联网, 是增加了票房来源的途径, 而不是沦为互联网公司的 打工者。

影视精品是市场稀缺资源 内容为王

香港电影节期间,投 资、拍摄、出品了《北平无战 事》《归来》《爸爸去哪儿2》 等的著名影企和力辰光获 得6000万元的融资,投资者 是游戏行业新贵昆仑万维。 二者未来可能在IP(产品版 权)共享、宣传营销、衍生业 务拓展等多方面进行深入 合作,大力促进游戏IP改编 电影的工业化进程,并将在 再度联手郭敬明合作的电 影《爵迹》中,拓展多渠道的 衍生增值业务。

郭富城、巩俐主演的 《三打白骨精》还未杀青,就

通过电影版权授权手游改 编,获得了5000万的收益。

游戏青睐影视精品和 著名影企,在于内容仍是 多屏观看中的稀缺资源。 虽然目前视频网站都涉足 自制剧,但在电影节上,包 括搜狐、乐视、优酷在内的 视频网站负责人都表示, 视频网站在短时间内仍难 以承担长视频内容的制 作,"互联网播出平台与内 容制作商的合作,或许才 是目前最值得期待的影视 商业模式。"

本报香港3月26日电



多屏时代,传统媒体不会死去,而是融合新媒体获得

作为传统媒体的影视制作公司,在多屏时代就甘心

做互联网平台的打工者吗?在香港电影节举办的论坛上,

诸多业内嘉宾预言,付费观看必将主导多屏时代,传统影



廖凡裴斗娜 登顶亚洲电影大奖

本报讯(记者 倪自放) 第九 届亚洲电影大奖颁奖典礼25日晚在 澳门举行,韩星裴斗娜成为最佳女主 角,廖凡凭借在《白日焰火》的精彩表 演拿下最佳男主角奖,最佳影片是中 国的《推拿》,许鞍华凭《黄金时代》斩 获最佳导演奖。

《白日焰火》、推拿》、黄金时代》

三部华语片,联手拿下亚洲电影大 奖中的六个重要奖项,除廖凡获封 影帝,王志文因在《黄金时代》中扮 演鲁迅而获得最佳男配角奖。唯一让 日韩影迷们感到安慰的,或许是裴斗 娜凭借在韩片《道熙呀》中的出色表 演,战胜赵薇、汤唯、巩俐三位华语 女星,获得最佳女主角奖。